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Český tým práva duševního vlastnictví
mezinárodní právní firmy Bird & Bird získal
ocenění IP Právní firma roku v České
republice v rámci "2019 Global IP Awards"
Český tým práva duševního vlastnictví mezinárodní právní firmy Bird & Bird získal ocenění IP Právní
firma roku v České republice v rámci "2019 Global IP Awards", cenách udílených WTR (World
Trademark Review) a IAM (Intellectual Asset Management) v Londýně. Kromě českého týmu si
odnesly ocenění i týmy z Itálie a z Hong Kongu za právní firmy roku v oblasti patentů.

Během posledních deseti let své existence český IP tým pod vedením partnera Vojtěcha Chloupka
vybudoval na českém trhu silnou a respektovanou praxi. To dokazuje celá řada prestižních ocenění,
která jeho právníci opakovaně získávají.

Mezinárodní tým kanceláře Bird & Bird je uznávaný jako jeden z nejlepších v oboru práva duševního
vlastnictví na světě.  Kromě předních příček nejznámějších srovnávacích publikací získal v roce 2015
ocenění za výjimečné výsledky dosažené v předchozím desetiletí "IP Law Firm of the Decade"
(Managing IP). Who's Who Legal označil Bird & Bird jako IP právní firmu č. 1 na světě.

WTR a IAM jsou přední nezávislé publikace a průvodci právním děním ve světě duševního vlastnictví.
Jejich podrobné výzkumy a žebříčky se opírají o osobní rozhovory s téměř 1500 právníky a odborníky
na straně klientů, kteří jsou zapojeni do poradenství v různých oblastech práva duševního vlastnictví.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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